RPOFBARIHX (BEAK, TE2AR, BEAX, FRERS, RICERHT)
SHERE: REER, RS BXA UFEHREENE—BR
(RAEERMHUEHHALBUEREIAMRT, SRENDEER)

. B3R E

BERMREER SR FEMEERE-—RIRE, RENERELEZEFMTIE

REFBIAXANITEBRRAR KRR,

SRR
U, H: ARSEE R5EEEX,

RBERERRS

G, S HIHRERE SFESEX, TMURELEHHIEEBEKMELR

Q. W. A%iFERE, SEBREX
Q>0 KEMKERKHE (BS
W >0 RRBKIHREM (BS
EEANN:
AU =Q - W (AHXERARREF—K)
AH = AU + A(pV)
G=H-TS
BT AG = AH — TAS

NAEHER (FENRENE) -

1\ BESEERRESEK (85BK) :
=0 (fEHERE, FHAELHR)
=0 CEHIMARREGMI. AABKEEHDN)
AU =0 (Eiﬂﬂﬂk%/£1§?ﬂ, umJ#TX)
DH =0 (REFRE)
AS >0 (FHEH, Z%¥IHn)
2, BESHESNERK [SEERKXS]
(51 %M, REGEAEHRE/NAEHNILE):
Q=0 (BIHiIR, EHEHEXH)
W >0 (XF9METH)
AU <0 (U=Q-W, BHKEEETR)
AH <0 (H=U+pV)
AS>0 (FEHEH, £Lu¥idn)
3. BEESAER T EAK:
Q>0 (ATHHEEEERETEREAE)
W >0 (REXHMETN)
AU =0 (BB, NEgEART) —Q=w
AH =0 ([EREE, BAE)

REEIEN)
REERD)

ZEIFE: AH=Q

SRIGFRR: AU=Q, W=0
ZE34fE AH=AU=0, Q=W
PR Q =0

i
H

E

/

4, BRASHERTEERER:
Q>0 (RERWHE)
W< 0 (SMRIFRGHTH)
AU =0 ([ERiZRE, HEELRE)
AH =0 ([EBEE, BAE)
AS <0 (HERD)
5. EXSEE AT
Q=0 (BHIIE, KHAERIR)
W >0 (REXIMEI)
AU <0 (i, BEMREME WKL)
AH <0 (BREMK, BERKE BED)
AS >0 (HgHEhn)
6. 7K7E 273.15K F1 101.325kPa T EELE ALK :
Q<0 (HFEIHA)
=0 (EEBET, FREARK, TREEAIT)
AU <0 (B#, WEERZD)
AH <0 (. 1awb)
AS <0 (BHRETAER, RIBELURITHRILERD)

AS =0 RGN (RRHM), B2 0 (i)

5

1. #AWTSIRERIH Q W, AU, MURTTREMEN AHE
1) —PMIMEERENRRIKAFL100 kPafyIBRTE, RABANES=H, REFUEIN—F.

2) BWINIELENBHFTEB IR,
3) [ERBHAF[IFERETRRI:

4y  H2(g) + Cl2(g) » 2HCL(g)

5) MWMRFELRBFR/PZEBANASEIK,

ez LB UBHATEE.

FERGRRAERFAE,

6) H20(1,101325 Pa,273 K) - H20(s,101325 Pa,273 K)



ER:

1) #HAO0

2) ¥hFoO

3) BAARIER. ®HKRN, WQv=0, W=-pAV=0, AU=Q—-W =0, AH =A4U +
APV) =AU +VAp >0 (AAVAZE, ZRNABHREY, TEHEARFTEEAS,
WENBAS, 4p >0),

4) W=0, EFHNFO

5 Q=Qp=4H<0, W=—pAV=—p(Vs—V1)<0, AU=Q+W <0

2. FIMTIEIR
6. KM FI RS E
(1) REBEZE , REREIEE, 2R
(2) RERBHEE, RE—EHRE,
(3) REBER, RERB—E AL,
(4) BX AU = Q,, AH = Q, ,FFLL Q, , Q, BRIFE R T KRS R
(5) ERABR - ERALELE,
(6) KELHHA — & RO K, 5L —ESMEBAHRERK, W AH =0, =0,
(7) MERDEH @, BARBRAEITPER, T UU—1 REEEX S
T, M SRR AR
(8) REMRAE | ZBAERSEL,ZF AT =0, Q =0, EHETH,
(9) FEZIETF , ML HE 4 A 38 rh Wi, (R BE B, 00 AH = @, =0,
(10) BEKLEREHLERD , Way = CAT, Wy = CoAT, FTEL Wepme
= Waprms o
(1) —HHA RS, YHRABSHES
(a) HLEH— 4P, W h ke,
(b) HE&I—-A%EFLBE W, =0),0 Q HEH;
(c) HRF—THFRAE, WA #8A EH;
(d) HEEH—NEZHAE, MBMDB A EE.

6. (1) X, (2) ¥, (3) #. (4) .

(5) X, HAfERIBEBRESHAENRELRARFHEEEE, R—
TAHRZARFAFEOLE, 1 T RA R R N2 P8 V& (L% e
A BEOR T T4, B L R B AR R — MR R P AR AS R 8, B O AT
R, BRABAFRTFHFELIR ,EERTHASEEMSHT, MAEHEL
Prep RS 0], S| v ¥ RN — e R ERER,

(6) . XIR—-THIELB. AREESE, BHUPIK, 0 =0, FE
Q, =05, p, <p, , T, <T, BMESKNBREENRE, Z 2B P
AH < 0,

(7) . (8) &, (9) &, W, #0,8AH #0Q,,

(10) 8. MR — b7 H A&, 4048 P4 AT 306 0 45 $0OR o] 38 9 Fp s 22 R ] Bk 2
Ml — R ERARE, TS —RAREN,

(11) (a) ¥; (b) X; (e) &&; (d) 3.



FEaE

Ehanid

Bk

CIpUiiEE

—. ITEXEH

1. RASEEREAR—K
BrTAARWET, BEARTDURERE &,
SREE R TVL/V2 e & hp2/pl, ;Emm:é;m;
OB FAREE, MENREE

Q w AU AH AS

nRT In V3 /W nRT In Vs /W, 0 0 nRInVa /W

fC’rdT 0 fC|([T prdT f%dT

J CpdT P.AV J CvdT [ CpdT [ Gedr

0 Bhi-bi [ CydT [ CpdT 0

0 0 0 0 nRInVy/V;

AH PAV AH-PAV  AH, AH/T

AH P.AV AH - P.AV Y pusAHS, Y pvsSo(B)

SE: [ Cvdl = Co(T, —Ty), [=2dT = cm%, QpEl R 7J
K TERE)A:

HINH&EREKMNEIR (ABCD) FiZdRRFZH ZXT5
fhw

ABCD ﬂDtTEE’\]%Mﬂ\'—ﬁ x MBI EFR (AacCB) AR
FR D E

%%ﬁ%ﬁn=%
HERAFHEG IR WQ SHKIE, BLMAE

URAENMIE EERA MEEREMNIRE, TBED)
2. $?§i’|‘ﬁ?&'
RER, REXNNERAR, HMEESTHE

E,‘E\/EE' pﬁp WAL, f5i5%Ebar, kPa, atmiyX R,

"y:

BB BERRS] SRS e

K2\ _ _ArHm (1 _ 1 o _
ln(K—l)— ) +(T2 Tl), A,Go, = —RTInK, 4,6,
i

1. BPAZREEXUE (ZEHEIERREEMN)

1) BATELERIT AT HEERE:

AA

nRTIn P/ P,
— [ SdT

AU — A(TS)
AU — SAT
nRTIn P/ P,
—~PAV

AU — TAS

Cp,m
CV,m

A(Pa- Vl,Th)

AG
nRT In P/ Py
AH — A(TS)
— [ 8dr
AH - SAT
nRT In P,/ P,

0

AH, —TAS,

% RTnQ,/K,

A28 T
—1

L~ ] S

(a)

ik o A A 48 T

B 2.7 Carnot {5

303 K, FRERSEN THH20(DEEZ %% A 303 K, ARAEKSEIRIH20(9).

E K HELEApkip e

= A,G,, + RTInJ

(b




o

=

373 K, 101 325 Pa, H,O(1)

|—..

FHA BT
BFE T PR
303 K, 101 325 Pa, H:O(1) P 303 K, 101 325 Pa, H.O(g)
o] Sl
173 j BFHE
303 K, ps, H:0()) 303 K, Ps, H:0(g)
Tip: —RABE—NEE, EHPWERIT
2) ITHEAS:
2V
V vig
+[] A—S’—
| 4 14 v
AS,
Bl ES AS, =2R In 2,AS, =0,AS, = —2R In 2,AS, =0,
vV

Tip: REWEZHIERR, £E—MEDTHE (TR 2ZBEAMSE), KEHFMMEIT,

3) X 1mol fi*ﬁ’%ﬁs (N2

A- B, &BT
241T, = 1000K, V, = 1dm3, Vg = 20dm?3,

(D& EHp — VE.
(25kA, B, CERETHT, p, VEDTHARS
@R E BRI IRT AU, AH, Q, W,

373 K, 101 325 Pa, H:O(g)

) AN BT TSR
WidtE, B-C, TRERE, €A BHRUEILRE.

Cv,m :ER,Cp,m =IR
2 2

KRR, BEHBHN, T2




M. (1) BEFLEp-VEWME?2 -6 Fim.

(2) T, =1000 K, ¥, =0.001 m*, 4
nRT,
=y m
A a, 5
_1mol x83147- mol‘-K"xlooox )
0.001 m’ { @
=8 314 kPa 5
B#&:HANA—BRERAFHEE FLUT, =T, o
=1000K,V, =0.020 m*, Jlj F
B2-6
B nRT,
P = v,
_1molx8314]- mol™ + K™ x 1000 K
0.020 m’
=415.7 kPa

C&: A B—CHERAE, FUV, =V, =0.020m’ . HHN C—AR%H
MO R L TV = TV DURTFEESE

£
C 2
=2t == =14
¥ B 5S4
2
AN
T, = ‘(F‘) =1000Kx(—) =301.7K
c
nRT,
Pec V.
_1lmolx83147J- mnl’- K" x301.7K

0.020 m’
=125.4 kPa
(3)A—B S AR, i TR SR BRE RS LR EEN R
L FFBLAU, =0, AH, =0,

Vs
Q =-W =nRT|n-V—

4

Tip: XEAFEEA T*}IL

u.u:

2. EHER (HRKEDFER)

=1mol x8314J+ mol™ - K™ xlOODlenzl—o

=24.91 kJ
B— C R ESR, L
- jpdv =0

Tc 5
AU, = @, = L CydT = n SR(T, - Ty)

=]molx%x8.314]-mn]" <« K™ x (301.7 K - 1000 K)
= -14.51kJ

\
AH, = [T €dT = n ZR(T, - T,)

=1 molx—;~x8.3l4]-mo]“‘ + K™ x (301.7 K - 1000 K)

=-20.32 kJ
C—ARmndd# Beg, =0,

AU, =W, = C, (T, -T,) = n‘%R(T‘ -T,)

=1 molx-g-xs.314.l-mnl" + K™ % (1000K -301.7 K)
=14.51 k]

T,
AH, = J’T‘ C,drT = R%R(T, -T)
[4

=1 molx%x&fﬂd]-mol"-i{" x (1000 K - 301.7 K)

=20.32 k]
3 3R € — A b AU, F1 AH, (932 F AL 7T ) &SR A4 0 i SR«
§dU =0, AU =0, AU, +AU, + AU, =0
BN AU, =0,fFLA AU, = - AU, =14.51 kJ,
§dﬂ =0, AH =0, AH, +AH, + AH, =
BN AH, =0 ,f7LL AH, = - AH, =20.32 k],

DEERRIENHENNEMNER, BERK, FE—R—R

5.7 FALT & ERA,HHH N H, (D a9 4 48 fkpe i,

(1) 2NH,(g) +3N,0 (g) — 4N, (g) +3H, 0D AH?=—1010k] - mol
(2) N,O (g)+3H, (g) — N, H, (1) +H, O] AH?=—317k] * mol
(3) 2NH, (g) + -0, () —> N H, (D +H, O AHS=—143 k] » mol
(4) H;(g)+"%(h(g)*4—*f{d)(U AHG =—286Kk] + mol

Tip: SERERE, #K

5.14

B E RIS
B4 Cu,0(s) +~0, ()

=—113 k] » mol ', ;R ) AH®H1 AS®.

Tip: EEFFEHAMENTE, FAERNRES

3. EYE (FHHvE—=HNE+HHR)

6.4 B4 FeO(s)+CO(g) —
¢c(CO)=0, 050 mol * dm

(1) RN ARV EFERESRZ D7

(2) COMBFHEREZ A

(3) 3 m FeO aydk , X 15 47 a7 5 Wi 7

> 2Cu0(s

Fe(s)+CO,(g) 9 K. (1273K)=0. 50,
*yc(C0O,)=0.010mol * dm

AGP (400 K)=—102 k] *» mol™", AG®(300K)

e B vk BE
* oA ;



Tip: RIBEIGREFRLRET T2

6.19 A (COCL) B—FA B, C B AT R0

COClL; (g) == CO (g)+Cl; (g) K,(668K)=4.44X10*
FEREFRAS T YR A S SAIE AW 300 kPa i , 5 %R & < K A9 FA RN 40 T i
Tip: ARAEBNEEM, REBERMEEENE, AR

6.21 EHEmMLEAHDBEIR N Hblag) + 0, (g) ==HDbO, (aq) i§ K (292 K) =
85.5, & 292 KB, =5 p(0,)=20.2kPa, O, TEAK P EEMBEH 2.3X10 * mol « dm?,
iR B Hb(aq) + 0, (aq) == HbO, (aq) B K (292 K)Fl A,G® (292 K)

Tip: SWPMREZERTARRN, FRBEHBRSINFTNFEREIEKR

6.24 T HEFRRERILFFEAY N AGS Rl iR EZE LR, 2%,

-100 1

AG®
kJ-mol™

(D ZEOFERE a Bt KSFFT L7

(2) R QRSN bR ? A7

(3) R @R 8 fz o ok R WS 2 7 Rt 47

(4) 7EIRFE o B, Ti EH M SiCls P EH Si7 RIft4a?

(5) FEIRBE d BYEB A He i I SiCly il 28 Si7 IRBEME T b B B AFE?

Tip: BRAORER, I TAR

4, BETE (EHAEACRERABESE, RREBUFEHTE)
8.3 HHAETFHHEMRM pH:

(1) 0.10mol » dm™* HCN & #k ;

(2) 0.10mol * dm *FALZ B CICH,COOH & ¥ ;
(3)0,10mol » dm * H,S0, B # .



Tip: REEEUNSHIER XTTAST)

feim

5. VUETE (BRRMBRETE—#, TEFLEE, BEHERELETL)

9.17 100 ecm®* B P EAH 1.0X10 *mol f§ Nal, 2.0X10 *mol f§ NaBr & 3.0X10*
mol ) NaCl,# % 4. 0X10 *mol AgNO; fn A H b GEHBAKFRARZ) , W& FE P % E 1
I WlEREED?

Tip: MABTIETE EEEMIIBFEAREO

9.5 1.00cm® 0.0100mol » dm *# AgNO; #1 99. 0 cm® 0. 0100 mol » dm™ ) KCl &
WIRG . EETFHTHIIIE? MEREBEBRTHN Ag” .Cl RELRZ /D7

Tip: REHBRER, BRT



